

## ○防府市ごみ処理基本計画（素案）の追加訂正について

※追加訂正箇所→本文内は「下線」を表示し、図・表の場合は黄枠で囲い、当初の変更箇所（朱書き）と区別しています。

No.	ページ等	訂正箇所	訂正根拠
①	目次	附属資料のナンバリングについて「I～VI」を「1～6」へ、「1～4」を「(1)～(4)」へ訂正します。	議員意見
②	P 5 第 1 章第 4 節	数値目標の訂正に伴い、「表 1 上位計画の数値目標」について、当初変更案から黄枠の箇所を訂正します。	事務局訂正
③	P23～P24 第 2 章第 6 節	「 <u>図 14 1 人 1 日当たり家庭系ごみ排出量の数値目標と実績</u> 」、「 <u>図 15 事業系ごみ排出量の数値目標と実績</u> 」及び「 <u>図 16 リサイクル率の数値目標と実績</u> 」について、最終目標値と令和 2 年度実績の差を表示させます。	議員意見
④	P39 第 3 章第 1 節	本文第 4 段落 1 行目「現行計画」を「前計画」へ訂正します。	事務局訂正
⑤	P41 第 3 章第 3 節	本文第 1 段落 2 行目「国の第四次循環型社会形成推進基本計画」を「国の第四次循環型社会形成推進基本計画及び山口県循環型社会形成推進基本計画（第 4 次計画）」へ訂正します。 また、数値目標の訂正に伴い、本文第 2 段落 2 行目「19.4%」を「約 20%」へ、「46.5%」を「約 52%」へ訂正し、併せて「表 17 ごみ量等の数値目標」及び「 <u>図 41 数値目標とごみ総排出量及び最終処分量の関係</u> 」の黄枠箇所を訂正します。	事務局訂正
⑥	P42 第 3 章第 3 節	数値目標の訂正に伴い、本文第 3 段落 3 行目「96 g」を「168 g」へ、「45 g」を「27 g」へ、「459 g」を「405 g」へ訂正し、四角の枠囲み内「23.5%減となる 459 g 以下にすることを目指します。」を「約 33%削減することを目指します。」へ訂正し、併せて「 <u>図 42 家庭系ごみ排出量の目標</u> 」を訂正します。	事務局訂正
⑦	P43 第 3 章第 3 節	本文第 2 段落 2 行目「16%以上」を「約 17%」へ、「約 800 t」を「797 t」へ、本文第 2 段落 3 行目「約 1,200t」を「1,179t」へ訂正し、四角の枠囲み内「16.7%減となる 1,976t 以上の削減を目指します。」を「約 17%削減することを目指します。」へ訂正します。	事務局訂正

No.	ページ等	訂正箇所	訂正根拠
⑧	P44 第3章第3節	数値目標の訂正に伴い、本文第3段落7行目「29%」を「35%」へ、「32%」を「38%」へ訂正し、四角の枠囲み内「32%」を「38%」へ訂正し、併せて「図44 リサイクル率の目標」を訂正します。	事務局訂正
⑨	P45 第3章第3節	数値目標の訂正に伴い、「表18 防府市総合計画と防府市ごみ処理基本計画における1人1日当たりごみ排出量※の比較」の黄枠箇所を訂正します。また、コラム内の第1段落目2行目「459g/人・日」を「405g/人・日」へ訂正し、第2段落1行目「141グラム」を「195グラム」へ訂正し、第2段落2行目「141グラム」を「195グラム」へ、「バナナ約1本分」を「玉ねぎ約1個分」へ訂正し、併せてイラストを訂正します。	事務局訂正
⑩	P46 第4章第1節	右上の文言「第3章 ごみ処理の目標」を「第4章 目標達成に向けた施策の展開」へ訂正します。	事務局訂正
⑪	〃	体系図のローマ数字「Ⅰ～Ⅲ」をアラビア数字「1～3」（黄枠箇所）へ訂正します。	議員意見
⑫	P47 第4章第2節	施策体系の「基本方針Ⅰ」を「基本方針1」へ訂正し、「 <span style="border: 1px solid black; padding: 0 2px;">拡充</span> 」マークの色を赤色から青色へ訂正します。	議員意見
⑬	P48～49 第4章第2節	「 <span style="border: 1px solid black; padding: 0 2px;">拡充</span> 」マークの色を赤色から青色へ訂正します。	議員意見
⑭	P50 第4章第3節	施策体系の「基本方針Ⅱ」を「基本方針2」へ訂正し、「 <span style="border: 1px solid black; padding: 0 2px;">拡充</span> 」マークの色を赤色から青色へ訂正します。	議員意見
⑮	P51～52 第4章第3節	「 <span style="border: 1px solid black; padding: 0 2px;">拡充</span> 」マークの色を赤色から青色へ訂正します。	議員意見
⑯	P53 第4章第4節	施策体系の「基本方針Ⅲ」を「基本方針3」へ訂正し、「 <span style="border: 1px solid black; padding: 0 2px;">拡充</span> 」マークの色を赤色から青色へ訂正します。	議員意見
⑰	P57 第4章第4節	数値目標の訂正に伴い、「表20 中間処理施設におけるリサイクル量の見通し」の黄枠箇所を訂正します。	事務局訂正
⑱	P58 第4章第4節	数値目標の訂正に伴い、「⑬ 温室効果ガス排出量の削減」の本文第1段落3行目「約2割」を「約3割」へ訂正し、「図45 中間処理施設における温室効果ガス排出量の見通し」を訂正します。	事務局訂正
⑲	P59 第4章第4節	数値目標の訂正に伴い、「表21 最終処分量の見通し」の黄枠箇所を訂正します。また、「 <span style="border: 1px solid black; padding: 0 2px;">拡充</span> 」マークの色を赤色から青色へ訂正します。	事務局訂正 & 議員意見

No.	ページ等	訂正箇所	訂正根拠
⑳	P 60 第 4 章第 4 節	「 <b>拡充</b> 」マークの色を赤色から青色へ訂正します。	議員意見
㉑	P 62 第 5 章第 5 節	数値目標の訂正に伴い、本文 1 行目「850 t」を「730 t」へ、本文 2 行目「770 t」を「680 t」へ訂正し、四角の枠囲み内「22%減となる 770 t 以下にすることを目指します。」を「約 31%削減することを目指します。」へ訂正します。	事務局訂正
㉒	P 63 第 5 章第 5 節	数値目標の訂正に伴い、「図 46 家庭系食品ロス量の目標」を訂正します。	事務局訂正
㉓	P 68 附属資料	表紙のため、右上の文言「第 6 章 計画の推進」を削除します。	事務局訂正
㉔	P 69～P 85 附属資料	右上の文言「第 6 章 計画の推進」を「附属資料」へ訂正します。	事務局訂正
㉕	P 69 附属資料	「Ⅰ ごみ量推計の考え方」を「1 ごみ量推計の考え方」へ訂正します。	議員意見
㉖	P 70 附属資料	「Ⅱ 実績と将来推計」を「2 実績と将来推計」へ訂正し、数値目標の訂正に伴い、「表 22 実績と将来推計」の黄枠箇所を訂正します。	議員意見 & 事務局訂正
㉗	P 71 附属資料	「Ⅲ ごみ排出量予測」を「3 ごみ排出量予測」へ訂正し、「1 人口減少分のみ見込んだ予測値」を「(1) 人口減少分のみ見込んだ予測値」へ訂正します。	議員意見
㉘	P 72 附属資料	「2 施策実施による目標達成時の推計値」を「(2) 施策実施による目標達成時の推計値」へ訂正し、数値目標の訂正に伴い「表 24 施策実施による目標達成時の推計値」の黄枠箇所を訂正します。	議員意見 & 事務局訂正
㉙	P 73 附属資料	「3 目標達成時のごみ処理フロー（令和 8 年度）」を「(3) 目標達成時のごみ処理フロー（令和 8 年度）」に訂正し、数値目標の訂正に伴い、「図 51 目標達成時のごみ処理フロー（令和 8 年度）」を訂正します。	議員意見 & 事務局訂正

No.	ページ等	訂正箇所	訂正根拠
③⑩	P74 附属資料	「4 目標達成時のごみ処理フロー（令和 13 年度）」を「（4） 目標達成時のごみ処理フロー（令和 13 年度）」へ訂正し、数値目標の訂正に伴い、「図 52 目標達成時のごみ処理フロー（令和 13 年度）」を訂正します。	議員意見 & 事務局訂正
③⑪	P75 附属資料	「IV 上位計画の目標値との比較」を「4 上位計画の目標値との比較」へ訂正し、数値目標の訂正に伴い、「表 25 第四次循環型社会形成推進基本計画の目標値との比較」及び「表 26 山口県循環型社会形成推進基本計画（第4次計画）の目標値との比較」の黄枠箇所を訂正します。 なお、表 25 内の「1人1日当たりごみ排出量」について、イメージし易くするため、構成要素に①～③の番号を振ります。	議員意見 & 事務局訂正
③⑫	P76 附属資料	数値目標の見直しに伴い、「表 27 第5次防府市総合計画の目標値との比較」及び「表 28 防府市環境基本計画（第三次）の目標値との比較」の黄枠箇所を訂正します。	事務局訂正
③⑬	P77 附属資料	「V その他」を「5 その他」へ訂正します。	議員意見
③⑭	P79 附属資料	「11月15日（月）」を「11月26日（金）」へ訂正します。	事務局訂正
③⑮	P80 附属資料	「VI 用語説明」を「6 用語説明」へ訂正します。	事務局訂正